

## Matica cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu

Fakulta:	Pedagogická fakulta, Katolícka univerzita v Ružomberku										
Názov ŠP:	Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry v kombinácii				Udeľovaný akademický titul:	Bakalár (Bc.)					
Miesto usk. ŠP:	Hrabovská cesta 1, 034 01 Ružomberok				Kapacita (počet uch.):	20	Typ:	Učiteľský kombinačný			
Stupeň štúdia:	1.	Forma štúdia:	denná		Štand. dĺžka (roky):	3	Jazyk:	slovenský			
Zoznam garantov:	prof. Irina Chelysheva, DrSc., doc. Mgr. Fabiano Gritti, PhD., PaedDr.R.Libertini, PhD.										

### Zoznam osôb participujúcich na príprave Matice cieľov a výstupov vzdelávania ŠP

Meno:	Funkcia:	Podpis:
prof. Irina Chelysheva, DrSc.	Garant ŠP	
doc. Mgr. Fabiano Gritti, PhD.	1. Spolugarant ŠP	
PaedDr.R.Libertini, PhD.	2. Spolugarant ŠP	
Iryna Oleniuk	Zástupca študentov	

### Matica cieľov a výstupov vzdelávania (informácie z Projektového listu návrhu nového ŠP)

Cieľ vzdelávania 1		Prehĺbiť, zdokonaľiť a rozšíriť znalosť terminológie, nástrojov a všeobecných zásad v oblasti vyučovania talianskeho jazyka.											
Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Normatívna gramatika talianskeho jazyka 1	x				x				x		x	
	Fonetika a fonológia talianskeho jazyka 1	x	x			x	x			x			
	Dejiny talianskej literatúry 1			x		x	x			x	x	x	x
2.	Normatívna gramatika talianskeho jazyka 2	x				x	x			x		x	
	Fonetika a fonológia talianskeho jazyka 2	x	x			x	x			x			
	Dejiny talianskej literatúry 2			x		x	x			x	x	x	x
3.	Normatívna gramatika talianskeho jazyka 3	x	x			x	x			x		x	
	Dejiny talianskej literatúry 3			x		x	x			x	x	x	x
4.	Normatívna gramatika talianskeho jazyka 4	x	x			x	x			x		x	
	Dejiny talianskej literatúry 4			x		x	x			x	x	x	x
5.	Dejiny talianskej literatúry 5			x		x	x			x	x	x	x
	Normatívna gramatika talianskeho jazyka 5	x	x			x	x			x		x	
	Náčuvová prax (Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry)	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
6.	Základy didaktiky talianskeho jazyka				x			x	x				x
	Štátna záverečná práca	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	Obhajoba bakalárskej práce			x	x					x	x	x	x

Metodická poznámka: Matica cieľov a výstupov vzdelávania je základom pre spracovanie Odporúčaného študijného plánu a Informačných listov predmetov

Dátum a miesto vypracovania:

V Ružomberku, 29. september 2023

**Ciele vzdelávania študijného programu ako vedomosti, zručnosti a kompetentnosti študenta v čase ukončenia študijného programu: Vedomosti absolventa:**

**V1** disponuje vedomosťami o jazyku a jeho zákonitostiach, o spôsobe a podmienkach jeho fungovania v rozličných jazykových rovinách,

**V2** pozná všetky jazykové roviny jazykového systému talianskeho jazyka, jazykové štýly, kontrastívnu gramatiku a komunikačné súvislosti talianskeho jazyka,

**V3** má poznatky z teórie literatúry, z dejín talianskej literatúry a z interpretácie literárneho textu,

**V4** je oboznámený s najdôležitejšími kultúrnymi a spoločenskými reáliami a dejinami jazykového a kultúrneho areálu.

**Zručnosti absolventa:**

**Z1** uplatňuje taliansky jazyk na aplikačno-komunikačnej úrovni v ústnom a písomnom dorozumívaní, ovláda taliansky jazyk na vysokej praktickej úrovni,

**Z2** vie kriticky analyzovať písomný aj hovorený prejav, formulovať vlastné stanoviská a postoje, kriticky ich revidovať a konštruktívne obhajovať,

**Z3** ovláda teoretické základy projektovania, realizácie a hodnotenia výchovy a vzdelávania,

**Z4** má zručnosti efektívneho plánovania, projektovania, riadenia a organizácie výchovno-vzdelávacieho procesu vo vzdelávacej oblasti Cudzie jazyky.

**K1** je schopný udržiavať kontakt s aktuálnym vývojom v talianskej filológii a účinne pokračovať vo vlastnom profesionálnom rozvoji,

**K2** dokáže profesionálne prezentovať vlastné stanoviská, a to aj v cudzom jazyku,

**K3** je schopný rozvíjať vlastnú jazykovú kultúru v talianskom jazyku,

**K4** je schopný aplikovať jazykovedné a literárnovedné poznatky pri rozmanitých kultúrno-umeleckých a pragmaticko-komunikačných aktivitách.